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Bombinhas, 06 de outubro de 2023

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO EDITAL 08/FMCB/2023 – MESTRE
CANTALÍCIO ROCHA

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, no grupo de WhatsApp de Pareceristas
2023  |  Edital  Mestre  Cantalício  Rocha  |  Bombinhas,  às  14h10m,  em primeira  convocação,
reuniram-se, em primeira reunião com a presença dos membros da comissão criada a partir do
Edital 06/FMCB/2023 – Credenciamento de Pareceristas Técnicos na Área da Cultura, intitulada
de Comissão de Seleção: os pareceristas Fabio Luiz Carneiro Mourilhe, Ravel Andrade de Sousa,
Tatí  Lourenço  da  Costa,  e  a  Diretora  Administrativa  e  Financeira  da  Fundação  Municipal  de
Cultura de Bombinhas, Gabriela Lais Becker, responsável por coordenar a comissão em razão da
ausência por motivo de férias da Diretora de Difusão Artística Tábata Iauata Torres, com a pauta
de  encerrar  a  Análise  de  Mérito  iniciada  no  dia  três  de  outubro,  dos  15  (quinze)  projetos
habilitados  do  EDITAL  DE CHAMAMENTO PÚBLICO 08/FMCB/2023 –  MESTRE  CANTALÍCIO
ROCHA, conforme item 10.3 do edital que designa a função a esta comissão.  O parecerista Ravel
Andrade  de  Sousa  inicia  a  discussão  pontuando que  a  Análise  de  Mérito  de  todas  as  quinze
propostas  habilitadas  foi  realizada  individualmente  por  meio  da  Plataforma  Prosas,  e  as
pontuações foram dadas considerando os dados e informações apresentados em cada projeto e nos
critérios  estabelecidos  no  edital.  A  Diretora  da  Fundação  Municipal  de  Cultura  Gabriela  Lais
Becker, após tabulação dos projetos e respectivas notas, apresenta aos pareceristas a tabela com o
o Resultado Preliminar da etapa de Análise de Mérito, que recebe a aprovação dos três pareceristas
do  edital:  Fabio  Luiz  Carneiro  Mourilhe,  Ravel  Andrade  de  Sousa  e  Tatí  Lourenço  da  Costa.
Terminada  a  avaliação  do  único  recurso  recebido,  encaminhamos  a  ata  para  assinatura  dos
membros e posterior publicação do Resultado Preliminar da etapa de Análise de Mérito do Edital
Mestre Cantalício Rocha – Edição 2023.  



Esgotada a ordem do dia e como ninguém mais fez uso da palavra, foram encerrados os trabalhos
e eu, Gabriela Lais Becker lavro esta Ata, a qual, foi lida e aprovada, recebendo as assinaturas dos
membros presentes. Desta Ata serão extraídas cópias autênticas para os fins legais.

Gabriela Lais Becker
Diretora Administrativa e Financeira da FMCB
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